

TVEC - CR réunion membres actifs – 01/03/2023

Objectifs :

- relancer une dynamique autour de bénévoles investis
- Echanges sur des thèmes du quotidien / pistes d'amélioration

Présents :

André AIRIAU (responsable des bars)
Matthieu BEAL (dirigeant seniors B)
Charly BERTHOME (dirigeant U11)
Harmony CHAGNOLLEAU (dirigeante U13 / bénévole manifestations)
Eric DUMOULIN (Coordinateur général du club)
Patrick GUERRAND (Dirigeant Seniors D / bénévole manifestations)
Nicolas GUILLET (dirigeant U11)
Cedric MICHAUD (Membre du CODIR – Animation & organisation club)
Elodie MICHELON (responsable licences / dirigeante seniors C)
Charles NGONGANG (dirigeant U15)
Christian OLIVEAU (Gestion des achats / dirigeant seniors B)
Jérôme PAQUEREAU (Membre du CODIR – responsable logistique & matériel – dirigeant seniors B)
David POUPARD (Membre du CODIR - Responsable RSE & relations parents)
Martine RAMBAUD (Blanchisserie / bénévole manifestations)
Marina TESSON TOUZEAU (Dirigeante U13 / bénévole Manifestations)
Lucie TIRREAU (Dirigeante U13 / bénévole manifestations)
Freddy TRICHET (Educateur bénévole)
Sabrina TRICHET (dirigeante U13 / bénévole manifestations)

Thématiques abordées :

ORGANISATION

- Convocations : nécessité que tout le club utilise le même process via SPOND, et qu'elles soient envoyées suffisamment tôt
- Transports/maillots : groupe de travail constitué autour des dirigeantes U13, pour établir une méthode afin d'impliquer tous les parents
- Arbitrage : impliquer les seniors / améliorer le process actuel autour de la désignation des jeunes
- Feuilles de match : process à écrire, et formation à démultiplier

ANIMATION

- Match à la Beaujoire à organiser en octobre prochain

MANIFESTATIONS

- Arbre du climat le lundi 27 mars à UP2PLAY
- Stages de foot lors des vacances de printemps et d'été
- 1^{er} loto le vendredi 28 avril, 2^{ème} date à fixer en juin
- Attente de réponse de la mairie / candidature au Barbecue du 7 mai
- Fête de fin de saison envisagée le 17 juin aux Sauniers
- Fêtes du thon les samedi 22 juillet et 12 août / Nouveauté : c'est prévu sur la journée entière

CONCLUSION

La majorité des participants sont motivés pour s'investir davantage, mais ils ont besoin de savoir ce qu'on attend d'eux.

Projet du club = donner du pouvoir et de l'autonomie aux membres actifs pour donner de la vie aux catégories et au club.

Organisation des ressources humaines à prévoir durant les prochaines semaines pour améliorer la fin de saison, et être rôdé pour le début de la prochaine saison